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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO 2015 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rêgo Filho 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Sr. Antônio Valcemar Costa Lima 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

___________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                           Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 
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O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

abertos os trabalho da 32ª Sessão Ordinária. O Presidente solicita ao Vereador Victor 

Mendonça, que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, o Presidente fala 

sobre a reunião com o prefeito e as demais partes interessadas que visou sanar o problema da 

previdência própria e corrigir algumas lacunas existentes na lei, não havendo mais oradores 

inscritos encerra o Pequeno Expediente. 

Grande Expediente 

O SR. PRESIDENTE – Passa a palavra ao vereador Wadnio Monteiro que saúda a 

todos e fala sobre a reunião com o prefeito e o sindicato dos servidores e propõe aos demais 

vereadores convocar o contador e os advogados da prefeitura e da câmara para ver uma forma 

de garantir que o repasse de dezembro seja realmente para pagar a previdência, lamenta das 

demissões dos comissionados, relata sobre a prisão dos ônibus que foram para Tibau e a má 

administração do prefeito Monteiro Neto.  O presidente passa a palavra ao vereador Neuriberg 

Monteiro que saúda a todos, lamenta pelas demissões que se deu pela obrigatoriedade da crise 

que se encontra o nosso país, fala sobre a prisão dos ônibus e que acredita que o prefeito 

cumprirá com o acordo de pagamento a previdência. O Presidente passa a palavra ao vereador 

Manoel Cavalcante que saúda a todos e faz à leitura do manifesto do PMDB uma ponte para o 

futuro, lamenta pelas as demissões dos cargos comissionados, relata sobre os efeitos da crise 

econômica, hídrica e financeira que atingi o país. O Presidente passa a palavra ao Vereador 

Valcemar Costa, que saúda a todos, justifica sua ausência na sessão passada, relata sobre a 

luta do gestor para manter todos os funcionários, mais infelizmente o mesmo teve que demitir, 

fala sobre a arte da política, e a prisão dos ônibus que acredita realmente que ouve denúncia. 

O Presidente passa a palavra ao vereador Victor Mendonça que da as boas vindas a todos, 

reclama do atraso dos salários, relata sobre as críticas recebidas a prisão dos ônibus e 

questiona o vereador Manoel Cavalcante quantas pessoas foram demitidas. Com a parte 

Manoel fala que não teve acesso a lista de demissão. O Presidente passa a palavra ao vereador 

Minervânio Menezes que saúda a todos, relata sobre a denúncia dos ônibus e defende a 

professora Neide Nazário que jamais se prestaria a isso e que foi irresponsabilidade das 

secretárias de educação e ação social que colocaram um motorista com carteira incompatível 

para dirigir o veículo, se solidariza com os funcionários que foram demitidos, reclama que os 
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atletas favorecidos são a minoria, parabeniza a secretária de saúde Claudia, pede a mesa 

diretora que envie um requerimento ao órgão competente requerendo a cópia dos contratos 

dos imóveis alugados. O Presidente passa a palavra a Vereadora Fátima Monteiro que saúda a 

todos, lamenta pelas demissões e se solidariza com os funcionários e com o prefeito e que se 

entristece com as críticas desrespeitosas. Com a parte Manoel elogia e agradece a vereadora 

Fátima pelo discurso. Ainda com os a partes Valcemar se solidariza com o pronunciamento de 

Fátima Monteiro. A vereadora concluiu falando que torce que o prefeito se reorganize e 

reverta essa situação. O presidente passa a palavra ao vereador Marcos Luiz que saúda a todos 

e parabeniza a igreja evangélica Assembleia de Deus pelo evento para as crianças, agradece 

ao prefeito por ter participado para buscar solucionar o problema da previdência, lamenta as 

demissões dos comissionados, questiona as demissões do seletivo, relata sobre as críticas 

desrespeitosas e os deveres do vereador. Com a parte Manoel fala que vai analisar o edital do 

seletivo para ver quais são as cláusula contratuais. Marcos concluiu falando do descredito da 

população com os políticos.                                                                                                    

              

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE – solicita ao Vereador Victor Mendonça que faça a leitura da 

pauta: 

1. VETO DE Nº 001 DE 2015 – REFERENTE AO - PLO - Projeto de Lei 

Ordinária No. 47/2015 - INSTITUI O PROJETO RITINHA FERNANDES 

NO MUNICÍPIO DE RODOLFO FERNANDES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 

2. REQ - Requerimento No. 18/2015 - SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES. 

 

       O SR. PRESIDENTE – em acordo com as lideranças, colocam a apreciação do Veto de 

nº 001 de 2015, após a realização da Audiência Pública sobre o Orçamento de 2015. Ato 

contínuo, o presidente coloca em votação e discussão o Requerimento de nº 018 de 2015, de 

autoria do vereador Minervânio Menezes, que dispõe sobre a solicitação dos valores pagos de 

aluguéis pela Prefeitura Municipal de Rodolfo Fernandes, que fora aprovado a unanimidade. 

Por fim, o presidente declara encerrado a 32ª Sessão Ordinária de 2015.  

http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=120
http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=120
http://sapl.rodolfofernandes.rn.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=130
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